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V súčasnom dynamicky sa rozvíjajúcom prostredí zohráva medzinárodná spolupráca
kľúčovú úlohu pri podpore inovácií a technologického pokroku. Významným príspevkom k
tejto oblasti bol workshop realizovaný Centrom Transferu technológií TIP-UPJŠ v rámci
projektu Accelerating Digital Catch-up through University-Industry Cooperation, ktorý sa
uskutočnil v meste Košice.

Podujatie bolo zamerané na posilnenie spolupráce medzi akademickým sektorom a priemyslom v
rámci krajín Vyšehradskej štvorky (V4). Workshop priniesol platformu pre odborníkov zo Slovenska
aj zo zahraničia, ktorí mali možnosť zdieľať svoje skúsenosti a prezentovať konkrétne príklady
úspešného transferu technológií do praxe. Takéto príklady poukazujú na význam efektívneho
prepojenia výskumu s reálnymi potrebami trhu.

Súčasťou programu bola aj panelová diskusia, ktorá sa venovala aktuálnym výzvam, príležitostiam
a bariéram v oblasti spolupráce medzi univerzitami a podnikateľským sektorom. Diskusia
zdôraznila potrebu systematického prístupu k podpore inovácií, ako aj význam budovania
dlhodobých partnerstiev naprieč sektormi.

Dôležitým aspektom podujatia bol aj networking, ktorý umožnil nadviazanie nových kontaktov a
prehĺbenie existujúcich spoluprác medzi univerzitami a podnikmi. Takéto interakcie sú nevyhnutné
pre vytváranie inovačných ekosystémov, ktoré podporujú ekonomický rast a konkurencieschopnosť
regiónu.

Projekt je spolufinancovaný vládami krajín V4 – Česká republika, Maďarsko, Poľsko a Slovensko –
prostredníctvom grantového programu International Visegrad Fund. Hlavným poslaním tohto
fondu je podpora udržateľnej regionálnej spolupráce v strednej Európe a posilňovanie vzájomných
väzieb medzi krajinami.

Realizácia takýchto iniciatív predstavuje významný krok smerom k rozvoju inovačného potenciálu
regiónu V4. Podpora spolupráce medzi akademickou sférou a praxou prispieva nielen k
efektívnejšiemu využívaniu vedeckých poznatkov, ale aj k posilňovaniu
konkurencieschopnosti a digitálnej transformácie v stredoeurópskom priestore.
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